Mepere nospLIn U jeanHULe mepe

1. [JdonyHu:
1dm? = cm? = mm? ; lcm? = mm?
1m? = dm? = cm? = mm?
1km?= ha = a= m?
1lha= a= m? ; la= m?
2.

JeanHUUoOm mepe, KBagpatom k, M3amepu nospLumHy durypa ca camke.
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Hajsehy noBpLunHy nMma nospL Koja tma 061K cnosa
MoBpln Koje umajy obiMke cnoBa U UMajy jeHaKe NoBpLUUNHE.

3. W3pasuy gatmm jegnHuLama:
12000cm?=__ dm?

6 200 mm? =

4ha= a 4 km?= ha

82a= m 60000 m?=___ ha
4. HaupTaj NpaBOYraoHUK AyunHe 4 cm 1 wupuHe 2 cm. MNogenu ra Ha KBagpaTHe

ueHTMmeTpe. KonnKa je noBpLiMHa TOr NpaBOyraoHnKa?
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2
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2

5. TosplunHa noBpTH-aKa je 3 a. Laprapene cy 3acaheHe Ha 180 m?, a Ha npeocTanom geny
je napaaaj3. Konuka je nospwmHa 3acaheHa napagajsom?

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. 1dm? = 100 cm? = 10 000 mm?; 1cm? = 100 mm?

1 m? = 100 dm?2 = 10 000 cm? = 1 000 000 mm?
1kmZ=100ha = 10000a = 1 000 000 m?
1ha=100a = 10 000 m? ; 1 a =100 m?
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P1=5k P.=7k P;=5k
Hajsehy noBpLnHy Mma noBpL Koja uma obauk cnosa M .

MoBpLwK Koje nmajy obamke cnosa Cu T MMmajy jegHaKe NOBPLUNHE

12 000 cm?2 =120 dm? 4ha=400a 4 km?Z =400 ha 7 dm? = 700 cm?
6 200 mm? = 62 cm? 6 mZ =600 dm? 82 a=8200 m? 60 000 m? =6 ha

MoBplUMHa NpaBoOyraoHunKa je 4 - 2 = 8 cm?.

5. MNosplwuHa NnospTHakKa je 3 a, ogHocHo 300 m?.
Mapapaajs je 3acaheH Ha 300 — 180 = 120 m?.
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